

## 君实生物任命 Mehul Shah 博士为商务拓展副总裁

北京时间 2024 年 10 月 21 日，君实生物 (1877.HK, 688180.SH) 宣布，任命 Mehul Shah 博士为商务拓展副总裁，负责商务拓展部，向总经理兼首席执行官邹建军博士汇报。

**君实生物总经理兼首席执行官邹建军博士表示：**“非常欢迎 Mehul Shah 博士在君实生物践行全球化战略的关键时期加入公司！Mehul Shah 博士拥有在多家跨国企业超过 20 年的专业商务拓展经验，对于我们优化产品组合定位，找寻新的市场机会，与更多关键伙伴进行合作具有宝贵价值。期待 Mehul Shah 博士的到来，能够让我们的研发管线实现更大的商业价值，推动公司全球业务进一步增长，加速公司实现‘立足中国，布局全球’的国际化战略目标，让全球更广泛的患者受益于君实生物的创新成果！”



Mehul Shah 博士具有极强的商业敏锐度，在众多疾病治疗领域和平台拥有超过 20 年的商务拓展专业经验。在加入君实生物之前，Mehul Shah 博士担任百时美施贵宝肿瘤业务发展交易的执行总监，期间，他成功推进了在肿瘤学、血液学和细胞治疗方面的几项战略交易。他在其领导的几笔成功交易中都发挥了重要的作用，包括以 84 亿美元从 Systimmune 获得双特异性 ADC 的许可，以及以 41 亿美元收购 Turning Point Therapeutics。在此之前，他曾在辉瑞和 Endo 制药也担任过类似职务。作为一位经验丰富的商务拓展的专业人士，Mehul Shah 博士在多个治疗领域完成了超过 25 笔各种复杂类型的交易。

Mehul Shah 博士毕业于费城药学和科学学院，取得药学博士，并在圣约瑟夫大学取得医药营销方向的工商管理硕士。

—— 完 ——

**关于君实生物**

# 新闻稿



君实生物 (688180.SH, 1877.HK) 成立于 2012 年 12 月，是一家以创新为驱动，致力于创新疗法的发现、开发和商业化的生物制药公司。依托全球一体化源头创新研发能力，公司已构建起涵盖超过 50 款创新药物的多层次产品管线，覆盖恶性肿瘤、自身免疫、慢性代谢类、神经系统、感染性疾病五大治疗领域，已有 4 款产品在国内或海外上市，包括我国首个自主研发、在中美欧等地超过 30 个国家和地区获批上市的 PD-1 抑制剂特瑞普利单抗 (拓益®)，临床开发阶段的药物超过 30 款。疫情期间，君实生物还参与开发了埃特司韦单抗、民得维®等多款预防和治疗新冠的创新药物，积极承担本土创新药企的责任。

君实生物以“用世界一流、值得信赖的创新药普惠患者”为使命，立足中国，布局全球。目前，公司在全球拥有约 2500 名员工，分布在美国旧金山和马里兰，中国上海、苏州、北京、广州等。

官方网站: [www.junshipharma.com](http://www.junshipharma.com)

官方微信: 君实生物

